

TOPNEWS.SI,
INTERNETNI PORTAL D.O.O.
STANETOVA ULICA 27
3000 CELJE

Datum: 24.9.2019

Zadeva: Korupcija med državno družbo Uradni list in Majo Koršič Potočnik ter Majo Prebil

Spoštovani,

V zadnjem mesecu se je razplamtela polemika glede navedb predsednice nadzornega sveta državne družbe Uradnega lista RS d.o.o. Irene Prijović glede imenovanja novega direktorja Uradnega lista RS d.o.o., ki je v 100 % lasti države. A to je le vrh ledene gore.

Očitno je, da se želi še nadalje prikrivati nezakonito delovanje te državne družbe, ki jo preko Prijovićeve obvladuje Jamnik. Dejstvo je, da predsednica nadzornega sveta Uradnega lista d.o.o. ve oziroma bi morala vedeti za vsa dogajanja v Uradnem listu d.o.o., pa teh zadev ne problematizira in ne ukrepa.

Navedemo lahko zgolj en primer izrazito klientelističnega ravnanja Uradnega lista RS d.o.o., ki je v 100 % lasti države. V zadnjih letih si ga je izrazito sprivatizirala pred tem popolnoma neznana **Odvetniška pisarna Potočnik in Prebil (Maja Koršič Potočnik in Maja Prebil)**.

Ob vseh strokovnjakih v Sloveniji, npr, dr. Verica Trstenjak, itd, Uradni list RS d.o.o., ki je državna družba praviloma na večini področij sodeluje zgolj z Majo Potočnik in Majo Prebil in njima kot programskima vodjema v celoti prepušča izbor predavateljev ter izbor sopiscev priročnikov. Na kakšni osnovi in kdo ima od tega koristi? Glede na življenjepis obeh predavateljic pred začetkom njunega sodelovanja z Uradnim listom d.o.o., je v Sloveniji nedvomno veliko bolj kompetentnih strokovnjakov. Izvajalcev za sodelovanje pri seminarjih ali pisanju priporočnikov pa ne izbira Uradni list d.o.o., temveč to vršita Maja Potočnik in Maja Prebil. Na kakšni osnovi?

Uradni list RS d.o.o. kot državna družba tako dejansko deluje le po navodilih navodilih Maje Potočnik ter Maje Prebil in kot podpora te odvetniške pisarne. Kdo ima od tega korist? Odvetnici Maja Potočnik in Maja Prebil v imenu Uradnega lista RS d.o.o. sami določata, kdo bo lahko sodeloval pri seminarjih, pisal priročnike, Uradni list RS d.o.o. zgolj tej pisarni oziroma imenovanima omogoča izvedbo predavanj, ju reklamira, nadalje predvsem njima omogoča pisanje knjig